News from UNITIKA

WEB NEWS

平成15年4月2日 **ユニチカ株式会社**

「白幻鳳凰」(ハナビラタケ健康食品)の発売について

当社は、生活健康事業を成長事業として主要ドメインに位置づけ、従来事業で培ったバイオ技術、繊維技術などを使った様々な商品の事業化を進めています。

この度、ハナビラタケ(アガリクス茸の3~4倍の -グルカンを含有)を原料とした健康食品「白幻鳳凰」(ピヤクゲンホウオウ)を発売いたしますのでお知らせいたします。

ハナビラタケは、(先に発表いたしましたように)抗腫瘍性が高いといわれる -(1,3)グルカンを豊富に含み、その機能については大阪大学、岩手医科大学との共同研究で確認されています。また、アトピー症状を軽減するという免疫調整作用や血糖値抑制効果、高コレステロール改善効果も期待できます。

今回発売の健康食品「白幻鳳凰」は、このハナビラタケ乾燥品を原料とし、飲みやすく 顆粒状にしたものをスティック包装しています。この商品は、1包あたりのハナビラタケ 成分含有量約1,500mgの高含有商品で、機能的には健康食品のトップレベルのものと位置 づけております。

販売は通信販売による直販でスタートし、原料の希少性と継続購入のニーズに対応するため、月間限定500箱の出荷とさせて頂き、初回お申し込みいたただいたお客様には優先的に毎月お求めいただけるよう対処する予定です。今秋以降は生産を拡大し、より多くのお客様にお届けできる体制とする他、製品の商品バリエーションも順次増やす予定です。

また、ハナビラタケの生鮮食材につきましては、大手ホテル・レストランに順調にご採用いただいております。さらに一般小売でも大手デパート地下食料品コーナー等で試験販売を実施しており、一般消費者の皆様がハナビラタケをご購入できる機会を増やすよう努めています。

当社としましては、今後ますますニーズが拡大すると予想される健康食品分野に、ハナビラタケをはじめとする様々な商品を投入していき、消費者の皆様の健康増進に貢献していきたいと考えています。

以上

〔なお、ユニチカホームページもご参照ください〕

http://www.unitika.co.jp/hanabiratake/

1.商品説明

商品名 :白幻鳳凰

商品形態:ハナビラタケ顆粒(スティック包装)

価格: 1箱32,000円(税別)

内容量 : 1.9 g × 30 包入り

販売方法:通信販売

フリーダイヤル 0120-870-605 (お申込み・お問合せ)

0120-870-100 (お客様相談窓口)

2.販売計画(健康食品)

初年度(平成15年度) 3億円 5年後(平成20年度) 30億円

以上

